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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας  

 
ΘΕΜΑ: Τραγική υποστελέχωση στην Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου Κέρκυρας 
 
Η υποστελέχωση του Νοσοκομείου Κέρκυρας έχει φτάσει στο μη παρέκει. Παρά τις διαρκείς παρεμβάσεις μας 

προς το Υπουργείο Υγείας, η κατάσταση βαίνει επιδεινούμενη, με αποτέλεσμα η ανησυχία και η ανασφάλεια των κατοίκων 
να αυξάνεται. 

Τις τελευταίες ημέρες όμως η λειτουργία κρίσιμων τομέων της δημόσιας υγείας στην Κέρκυρα έχει χτυπήσει 
“κόκκινο” και σύμφωνα με καταγγελίες του Ιατρικού Συλλόγου Κέρκυρας και την Ένωσης Γιατρών ΕΣΥ Κέρκυρας (ΕΓΕΣΥΚ) 
η παροχή ιατρικών υπηρεσιών καθίσταται ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ. Κι αυτό συμβαίνει γιατί η, κομβικής σημασίας, Παθολογική 
Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας λειτουργεί εφεξής με μόνον έναν (1) γιατρό, λόγω της αναρρωτικής άδειας του 
δεύτερου γιατρού που παρείχε έως πρόσφατα τις υπηρεσίες του στην Κλινική. Ένας μόνο γιατρός παθολόγος για 110.000 
μόνιμο πληθυσμό όταν οι οργανικές θέσεις είναι 8 και όταν εγκαίρως και πολλάκις είχε το Υπουργείο Υγείας ενημερωθεί για 
την τραγική υποστελέχωση που αντιμετωπίζουμε!!! 

Εκτός αυτού, αντιλαμβάνεται κανείς ότι η λειτουργία του Νοσοκομείου βασίζεται κατά πολύ στην σωστή λειτουργία 
τομέων όπως η Παθολογική Κλινική, η Καρδιολογική κλπ και τυχόν ανεπάρκεια αυτών συνεπάγεται αυτομάτως και 
ανεπάρκεια του συνόλου των ιατρικών υπηρεσιών, με ότι αυτό συνεπάγεται για την υγεία και ασφάλεια των μονίμων 
κατοίκων και επισκεπτών της Κέρκυρας.  

Επανειλημμένα έχουμε προειδοποιήσει ότι η άνευ προηγουμένου αδιαφορία του Υπουργείου Υγείας θα επιφέρει 
δυσμενέστατα αποτελέσματα στις δημόσιες δομές υγείας και η πολιτική που ασκείται στην Υγεία είναι επικίνδυνη για τους 
πολίτες. Η περίπτωση όμως της Κέρκυρας, ενός από τα μεγαλύτερα νησιά της πατρίδας μας, αποδεικνύει επιπλέον ότι η 
Κυβέρνηση έχει δημιουργήσει πολίτες τριών ταχυτήτων, εκείνων που μένουν στα μεγάλα αστικά κέντρα, όσων μένουν στην 
ηπειρωτική Ελλάδα και στην τελευταία κατηγορία οι νησιώτες και οι κάτοικοι των δυσπρόσιτων και ορεινών περιοχών, που 
ο μόνος δρόμος που έχουν πια για την αντιμετώπιση περιστατικών υγείας είναι η μετακίνηση σε δομές της ηπειρωτικής 
χώρας, με δυσβάσταχτες οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες.  

 
Κατόπιν αυτών, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεται άμεσα να παρέμβει για την ενίσχυση της Παθολογικής Κλινικής με το άκρως 
απαραίτητο ιατρικό προσωπικό; Γνωρίζει η ηγεσία του Υπ. Υγείας ότι υπάρχουν κατά το νόμο ευθύνες για 
ενδεχόμενη βλάβη στη δημόσια υγεία από τις ευθύνες και παραλείψεις της για την κατάσταση που έχει 
δημιουργηθεί;  

2. Πόσο θα περιμένει η ηγεσία του Υπ. Υγείας για να θεσπίσει και να θέσει σε ισχύ 
ουσιαστικά – και όχι τύποις- κίνητρα για την κάλυψη των θέσεων ιατρών και νοσηλευτών στις νησιωτικές, ορεινές 
και άγονες περιοχές; Και σε κάθε περίπτωση πότε θα προκηρυχθούν οι κενές οργανικές θέσεις συνολικά, με πλήρη 
εφαρμογή των κινήτρων, για το Νοσοκομείο Κέρκυρας, προκειμένου να αρθεί το αδιέξοδο στη δημόσια υγεία στην 
Κέρκυρα;  

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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